

Méltó módon emlékeztünk meg március 15-ről



Fotó: Veroczki Barbara

A Vasadi Általános Iskola Ez az ország a te hazád című előadásával emlékeztet meg a település március 14-én az 1948/49-es forradalom és szabadságharc 164. évfordulójára. Az előadás után a kopjafához vonultak a résztvevők, majd a református templom melletti emlékműnél helyezték el koszorút Vasad Község Önkormányzata nevében Marton József Zoltán polgármester, Monori Sándor önkormányzati képviselő, valamint a Református Egyház részéről Király János lelkipásztor és Tenke István presbíter.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Kaldenekkerné Sipos Mária igazgatóhelyettes, felkészítő tanárnak, és az ünnepi műsorban szerepet vállaló tanulóknak, akik évről-évre igazi színházi élményt varázsolnak az iskola falai közé.

Veroczki Barbara

3. oldal

Fogatok versenye



Fotó: Veroczki Barbara

Kettes és négyes fogatok versenye a vasadi Gulyaréten április 28-án 9.30-tól. A gyerekeket ugrálóvár és egész napos pónivaglással várják.

Mindenkit nagy szeretettel vár a szervező: Zólyomi László



Képek: Készítette: Veroczki Barbara

Új testvérünk lesz

Együttműködést erősítő baráti találkozó révén községünkben látjuk vendégül a Marcelházi öregfiúk focicsapatát, illetve az őket kísérő rokonainkat, ott élő lakosokat április 14-én.



Fotó: Veroczki Barbara

Varga Ervin Mészárosné polgármester

A találkozó a tavaly ott rendezett mérkőzés folytatása. A vendégeknak bemutatjuk Vasadot, lovasbemutatót tart a Vasadi Lovasegylet, majd közösen megvendégeljük a meghívottakat az iskolában, ahol a gyerekek műsorral kedveskednek nekik és ahol megtekinthetik Veroczki Barbara Vasadról összeállított fotókiállítását. Ugyanítt a tavalyi Marcelházi kirándulásról készült fotókat is láthatják.

Ezt követően, májusban községünk delegációja utazik Felvidékre, ahol az Európa Polgári program keretében a két település vezetői aláírják a testvértelépülések közötti megállapodást, amit a vasadi falunapon megerősítenek.

Julius Athina

HÍREK

Nyertes gazda

Szalai Jánosné az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében a 2009-es fiatal gazda pályázat nyertese. Szalaié Hajnalka férjével együtt gazdálkodik Vasadon.

Megerősítik a megállapodást

A képviselő-testület döntése alapján az idei falunap június 1-2-3-án lesz. A rendezvénysorozatra meghívást kapnak Marcelháza vezetői.

A falunap keretében belül erősíti meg a két település testvértelépülési megállapodását. A falunapot Vasad Község Önkormányzatának Kulturális Bizottsága és az Élhető Vasadért Alapítvány szervezi.

Ügyfeleket fogad a jegyző

Megbízott jegyzőként dolgozik a césvharaszi képviselő-testülete hozzájárulásával Bányiné Billinger Erzsébet, aki keddi napokon várja az ügyfeleket, ügyfelfogadási időben.

Születésnapján köszöntötték

90. születésnapján köszöntötte Marton József Zoltán polgármester Leó Sándornét. A polgármester átvittette számára Orbán Viktor kézzel írt emléklapját is. Klári néni köszönetét a pár nappal elhunyt.

Mészárosné keressék

Mészárosné Kopcsánde Marqir látja el Vasadon a család gondozói feladatokat. Az érintetteknek őt kell keresniük a polgármesteri hivatal bizottsági szobájában keddenként 8-12 között.

Kitüntették lelkipásztorunkat

Monor képviselő-testülete idén a városban és érdeklődésben hosszú időszak alatt kimagasló társadalmi, gazdasági, közösségi, kulturális és egyéb közhasznú tevékenysége, illetve az egész életpályája során a város hírnevét öregbítő és történelmileg is maradandó alkotó munkája elismeréseként Monorért Emlékplakettet és Oklevelet adományozott dr. Csáki Tibor plébánosnak. A címet Pogácsás Tibor polgármester adta át március 15-én.



Fotó: Veroczki Barbara

Dr. Csáki Tibor 2001-től Vasad község lelkipásztora is.

Kitüntetéséhez szívvel gratulálunk!

Változások előtt a közigazgatás

Gyors, szakszerű helyi ügyintézés a reformok bevezetése után is

A település lakossága valószínűleg naponta hallja, látja a médián keresztül, hogy 2013. január 1-jétől gyökeres változások lesznek a közigazgatásban. Az új önkormányzati törvényt a Parlament elfogadta – annak rendelkezései folyamatosan lépnek életbe. A törvény teljes egészében a 2014. évi önkormányzati választások után lép hatályba.

2000 lakos alatt közös hivatal

A települést érintő legfőbb változás: jövő év január 1-jétől a 2000 fő alatti települések nem tarthatnak fent önálló polgármesteri hivatalt. Egyesített polgármesteri hivatal létrehozásában kell Vasadnak is gondolkodnia, mivel a lakosság szám jelenleg is 2000 fő alatt van.

Kiss Istvánné jegyző – húsz éves vasadi munkavégzés után – decemberben nyugdíjba ment. Az önkormányzat képviselő-testülete új jegyzővel betöltötte az állást. Kiss Tamás 2011. december 15-től február 6-ig volt a település jegyzője, a 6 hónapos próbaidő alatt – családi okok miatt – munkaviszonyát megszüntette.

Megbízott jegyző a településen

A képviselő-testület megbízásából tárgyalásokat folytattam a szomszédos Csévharaszt polgármesterével a jegyző helyettesítése, valamint a 2013. január 1-jétől történő változások megbeszélése végett.



Fotók: Veroczki Barbara

Csevharaszt önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárulását adta, hogy Bárányiné Billinger Erzsébet jegyző településünkön megbízott jegyzőként dolgozzon.

A jövő, a közös polgármesteri hivatal

működtetése miatt a vasadi képviselő-testület kötetlen megbeszélésre invitálta a csévharaszi képviselőket. Egyik fél sem zárkózott el a közös hivatal létrehozásától.

A közös polgármesteri hivatal létrehozása, működtetése nem érinti az önkormányzat képviselő-testületének, polgármesterének önálló működését. A települések gazdálkodása, költségvetése is önálló marad.

Monor járáshoz tartozunk majd

A kormányzati tervek szerint 2013. január 1-jétől újra feláll a járási közigazgatási rendszer.

A járási rendszer létrehozásának állami célja a helyi közigazgatás átfogó, a közjót szolgáló átalakítása. Célja, a közigazgatás mainál hatékonyabb, ügyfélközpontúbb, költségtakarékosabb működtetése.

A járási kormányhivatalok tervezett alapfeladata az eddig települési jegyzőkhöz telepített államigazgatási feladatok, hatáskörök ellátása lenne. A jelenlegi tervek szerint Vasad a monori székhelyű járáshoz tartozna.

2012. év tehát a változások éve. Bízom benne, a közigazgatás reformja eléri kormányzati célját, és Vasad lakossága továbbra is helyben gyorsan, szakszerűen tudja majd ügyeit intézni.

Marton József Zoltán polgármester

Községközi napló – Testületi ülésen történt

Tevékenyen teltek a képviselő-testületi ülések az év elejétől. Számtalan ügyben született döntés, melyeket most összefoglalva adunk közre.

Január

- Elfogadta a 2012. évre szóló munkatervet.
- Feladatellátási szerződésről döntött a gyermekek napközbeni ellátását biztosító bölcsődei feladatellátásra vonatkozóan.
- Kinyilvánította szándékát, hogy a 111/2011./VM rendeletben meghatározott mezőgazdasági utak fejlesztése pályázaton indulni kíván, majd döntött, hogy a pályázat által külterületi mezőgazdasági utak fejlesztését kívánja megvalósítani.
- Döntött a mezőgazdasági utak fejlesztésével kapcsolatos pályázathoz szükséges önrész meghatározásáról.
- A tervezett bölcsőde építéséhez meghatározta a szükséges önrészt.

Február

- A település belterületén házámszámrevíziót és új házámszám elkészítését rendelte el.

- Elfogadta a polgármester 2012. évre vonatkozó szabadságolási ütemtervét.
- Az önkormányzat költségvetési beszámoló jelentésének, zárszámadásának könyvvizsgálatára vonatkozó árajánlatot fogadott el.
- Tájékoztató hangzott el adótanácsadással kapcsolatba az önkormányzat részére.



Foto: Veroczki Barbara

- Tárgyalta a házámszámrevízió – házámszámváltozással kapcsolatos fellebbezéseket.
- Fakivágási kérelmekkel kapcsolatban hangzott el tájékoztatás.
- Döntött a 2012. évi költségvetéséhez kapcsolódó középtávra vonatkozó kötelezettségekről.
- Megalkotta 1/2012. (II.24.) számú rendeletét az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről.
- Kiegészítette a Kövél Zrt-vel kötött Közszolgáltatói Szerződését.
- Tájékoztató hangzott el a Vasadi Regionális Sportclub 2011. évi tevékenységéről.
- Beszámoló hangzott el az Élhető Vasadért Közalapítvány Kuratóriumának elnökétől.
- Meghatározták a köztisztviselők 2012. évi teljesítménykövetelményeit.
- A képviselő-testület megbízta a Közégszervezési Bizottságot a Vasadi Általános Iskola bérbeadási szabályzatának kidolgozásával.
- Szóbeli tájékoztató hangzott el a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről.

Marton József Zoltán ünnepi beszéde

Egy közösség más célt, nem tűzhet ki maga elé, mint a polgárok és a közösség boldogulását

Föltámadott a tenger,

A népek tengere;

Ijesztve eget-földet,

Szilaj hullámokat vet, Rémitő ereje... – írta Petőfi 1848 március végén.

Emlékezzünk azokra a 164 évvel ezelőtti történésekre, amikor az első tavaszi sorsfordulón a fény végigpásztázta Európát, s amikor Pestre ért, felébresztette a szunnyadó lángot, mely erőt adott hazánknak megvívni harcát a császár és a múlt ellen.

Nemzetünk életében olyan történelmi sorsfordulók egyike ez a nap, amelynek által többnek és igazabbnak tudjuk magunkat, érezzük egy közösség törvényszerű összetartozását, s magunk mögött tudjuk azt a szellemi erőt, amit Széchenyi, Petőfi, Kossuth, Arany és Jókai életműve jelent a Magyarországnak.

Cselekedetünk történelmi érvényét, még a szabadságharc legyőzésének tragédiája sem törölheti el.

1848-ban a nemzeti függetlenség a szabadság kivívása és a polgári haladás volt a tét, mert a földön mindennek hivatása van.

Hivatása van a virágnak, hogy nyíljon, hivatása van a fának, hogy gyümölcsöt teremjen, hivatása van a földnek, hogy kenyeret adjon és hivatása van az embernek, hogy eszmével, gondolataival jobbat teremtsen.

Az embernek az Isten szabadságot biztosított hivatása megélésére, amit Pál apostol nagyszerűen fogalmazott meg „ti szabadságra hívatatok”.

Oly korban élünk, amely elhivatást követel tőlünk. Szabadság nincs felelősség nélkül. Mindehért és mindenkiért a múltat idézzük, hogy merészebben lépünk a holnap elé. Amelyik nép a múltját elfelejti, annak a népnek nem lesz jövője. Amelyik nép az őseit nem tiszteli, annak a népnek nincsen jelene sem.

Ha ma, március 15-én, nemzetünk e jeles napján elhisszük, hogy az emlékezet örömeiben nem vagyunk egyedül és rajtunk kívül még sokakban élnek hasonló szelid s büszke érzelmek, akkor elmondhatjuk, hogy olyan valamiért gyűltünk itt össze ami az embert nemesebbé teszi: a tisztelet.

Elmondhatjuk, létezik hazaszeretet, létezik összetartozás, van hely az ünnepnek mind e kis faluban és mind az itt élők szívében.



Fotók: Verocki Barbara

1848 eredményei ezt a napot örökre nevezetessé teszik a Magyar történelemben. Amikor Pesten fellobbant a láng, elégette a feudalizmus merev rendszerét és megnyitotta a polgári fejlődés útját Magyarországon.

A mai ünnepen kokárdák, piros-fehér-zöld zászlók, remény és bizalom egy szebb, boldogabb jövőbe vetett hit sugárzik a tekintetekből. Feltehetjük magunknak a kérdést: az eltelt több mint másfélszáz esztendő után érvényesek-e a költő szavai: „Mit kíván a magyar nemzet?”

Kívánhatunk-e többet ma a nemzet ünnepén? Hogy boldog gyermekarcokat, elégedett szülőket és békés tekintetű időseket lássunk községünkben.

Egy közösség más célt, nem tűzhet ki maga elé, mint a polgárok és a közösség boldogulását.

Én hiszem, hogy a közösségbe vetett hit a közösségért végzett munka meghozza eredményét és ez a kis falu, épp úgy, mint a nemzet, ha nem is mindig sikerrel, de a jövőben is békében és szeretetben együtt tud élni.

Én többek között hiszem, hogy az elmondottakhoz hűen, ismételten felismerjük nemzeti ünnepünk jelentőségét.



Egyformán, mindannyiunk érdeme a fejlődés

Kovács Géza született vasadi. Aki kicsit is ismeri, tudja jól, megfontolt ember. Talán ezért sem meglepő, hogy az egyik legrégebben a testületbe választott képviselője a településnek. Nem az a fajta, akinek, ha ötletét elfogadják, dőngeti a mellét. Szerényen és alázattal teszi a dolgát. Úgy véli: a képviselőnek csapatjátékosnak kell lennie.

Kovács Géza feleséget is a faluból választott. Irával – aki a helyi általános iskolában matematikát oktat a nebulóknak – 30 éves házasság lesznek az idén. Két gyermekük született: Irma és Géza. Kevés szabadidejében sokat olvas, szeret kirándulni.

Sokáig mezőgazdasági termelészövetkezetben középvezetőként dolgozott, majd váltott és önálló gazdálkodásba kezdett: östermelő lett.

Ez már a negyedik ciklus, hogy a falu képviselőjének megválasztotta.

– Szerettem ezt csinálni. Itt született az ember, itt éli le az életét, számomra magától értetődő, hogy minél több olyat tegyek, amivel az itt élők életét, kényelmét szolgálom – mondja.

1994-ben a falu képe egészen másképp né-



Fotó: Verocki Barbara

zett ki. Azóta nagyon sok pozitív változás történt.

– A tornaterem helyén szőlőskert volt, a park, gyógyszertár, parkoló helyén álló egykori házból kihaltak az ott lakók, utána alakítottuk

ki a területet olyaná, amilyennek most látjuk. Az összes belterületi utat leaszfaltoztuk, a külterületi tanyarészekben megtörtént az útalap építése, átépítettük az orvosi rendelőt, bevezettük a szemétszállítást, szinte az összes közmű akkor épült ki. Még címerünk sem volt. Sok-sok nagy és a lakosság számára aprónak tűnő, alig szembe-tűnő dolog valósult meg, ami talán sokaknak fel sem tűnt, hogy lett, holott mindezek szükségeltettek ahhoz, hogy most aki belép Vasadra ezt a képet kapja – magyarázza Kovács Géza, aki csapatjátékosnak tartja magát. Úgy érzi, sem ő, sem képviselőtársai nem akarták soha kisajátítani maguknak az elért eredményeket.

– Egy hullámhosszon vagyunk, voltunk. Nincs pártoskodás a testületi asztalnál, ahol teljesen függetlenül magunkat a politikától. Egy a fontos: a falu. Akinek más véleménye van, elmondja és azt is figyelembe vesszük, amikor döntést hozunk – szögezi le az 54 éves önkormányzati képviselő.

Julius Athina

Megfagynak, ha nem találunk rájuk!

Tűzoltásban vettek részt néhány napja a helyi polgárőrök, akiknek segítségével sikerült lefűlelniük a rendőröknek egy falopásra szakosodott vasadi bűnbandát is. A polgárőrök életet is mentettek.

A lángok a „dögtemetőnél” csaptak fel. Az avar gyulladt meg, miután előtte valaki tüzet gyújtott ott, de utána nem gondoskodott annak eloltásáról. A tűzoltókat Búzás István a Vasadi Polgárőr Egyesület parancsnoka riasztotta – őt egy helyi lakos értesítette a tüzről –, Monorról és Budapestről is érkeztek tűzoltók.

– Tőlünk 8-10 fő vett részt az oltásban, olyanok is, akik nem voltak éppen akkor szolgálatban. Sajnos azt, hogy ki okozta a tüzet, nem lehet tudni – mondta és hozzátette: jelenleg tűzgyújtási tilalom van, ami visszavonásig érvényes.

Végre elkapta a rendőrség azt a csapatot, akik évek óta borsot törtek az erdővel rendelkező tulajdonosok orra alá. A banda tagjai régóta lopták a fát az erdészettől és magántulajdonosoktól.

Több millió forint kárt okoztak. Lefűlelésükben a polgárőröknek is szerepe volt. A bűnszervezetből több személyt is előzetes letartóztatásba helyeztek, amit folyamatosan hosszabbít a bíróság.



Fotó: Verőcki Barbara

A téli hónapokban életet mentettek a polgárőrök.

– Két alkalommal, egy-egy ittas helyi lakost találtunk a nagy hidegben az út szélén, akiket a polgárőr autóval otthonukba vittünk. Ha nem bukkantunk rájuk, nagy valószínűséggel megfagytak volna másnap reggelre – magyarázta Búzás István, aki elárulta, most a község rendjének őrzése mellett a Marcelházi vendégek fogadásának előkészületeivel vannak elfoglalva. Ők fogják biztosítani például a barátságos focimeccsen a helyszínt.

Julius Athina

Kapcsolat az idősekkel

Dr. Pintér Sándor belügyminiszter döntése alapján, településünkön is lehetőség nyílt arra, hogy 2012. február 1. és március 31. között egy közfoglalkoztatott naponta személyesen felkeresse a településen élő időskorúakat.



A lehetőség éppen jökor jött, hiszen a kellemes, őszi telet februárban felváltotta az igazi, igen kemény téli időjárás.

– A közfoglalkoztatott felkereste a tanyagondnok és polgárőrség segítségével a település bel- és külterületén élő, elsősorban egyedülálló idős embereket.

Tájékozódott egészségi állapotukról, élelemmel, tüzelőanyaggal való ellátásukról – nyilatkozta Marron József Zoltán polgármester. Az illető felajánlotta segítségét a hőltakarításban, gyógyszerkiváltásban, bevásárlásban. Probléma esetén jelzéssel élt az önkormányzat felé a szükséges intézkedés megterele végett.

A közfoglalkoztatott bérét az állam támogatja.

Szintén közfoglalkoztatás keretében öt főt foglalkoztatott az önkormányzat, akik telen havat lapáltok, rendbe tettek az óvoda udvarát, tűzfűt fűrészeltek.

Hirdetmény

Az EDF DÉMÁSZ és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat hátralekkelző modell programot indít, melynek elsődleges célja a díjhátralekkel rendelkező családok felhalmozott áramtartozásának rendezése.



Magyar Máltai Szeretetszolgálat



A támogatást egy elektronikus pályázat benyújtásával lehet igényelni.

A pályázati űrlapot a www.halozat.maltai.hu honlapon lehet kitölteni 2012. június 30-ig.

A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

A nyertes pályázókkal a Magyar Máltai Szeretetszolgálat támogatási szerződést köt, mely létrejöttét követően a támogatási összeg jóváírásra kerül a szolgáltatónál vezetett számlán.

FONTOS TELEFONSZÁMOK

Polgármesteri Hivatal:
(29) 494-001

Vasadi Általános Iskola
(29) 494-010

Igazgató Kellner Lászlóné

Vasadi Napköziotthonos Óvoda:

(29) 494-025 **Óvodavezető:**

Marton Ildikó

Rendőrség: Pjeczka Sándor r.t.fzt.s.

(20) 4896-766

Orvosi rendelő: (29) 494-008

Házorvos Dr. Horváth János

Csévharaszt: (29) 493-004.

Ügyelet: (29) 410-044

Gyógyszertár: (29) 419-776

Községi Könyvtár: (29) 494-212

vezető: Lukács Béláné

Posta: (29) 494-019

Pátria Takarékszövetkezet, Vasad
(29) 494-021

Vízumi: (29) 494-187

Vasadi Polgárőr Egyesület (30)

621-3790 Búzás István elnök

(30) 621-3791

Gyepmester: Szomoró Szív Állat-

mentő Szolgálat – kóbor ebek be-

fogása Péten, Zöldfa utca 12.

Hertzig József (20) 9643-025

Állatorvos: Dr. Tamáska István ható-

sági és magán-állatorvos

(70) 317-1035 Állategészségügyi,

élelmiszeripari és élelmiszerkeres-

kedelmi kérdésekben lehet hozzá

fordulni.

Tanyagondnok: Gudman János

(30) 667-4128

Hirdessen a Vasadi Hirmondóban!

1/1 oldal	16 000 Ft + áfa
1/2 oldal	8000 Ft + áfa
1/4 oldal	4000 Ft + áfa
1/8 oldal	2000 Ft + áfa
1/12 oldal	1000 Ft + áfa

Hirdetéssel kapcsolatban keresse Monori Sándor szerkesztőbizottsági elnököt.

E-mail cím: monoris@comsys.hu

Hirdetésével Ön támogatja a Vasadi Hirmondó megjelenését.

Impresszum

Vasadi Hirmondó: Vasad Község Önkormányzatának kulturális és közéleti lapja.

Megjelenik négy alkalommal, 800 példányban, téli és nyári.

Lapalegény: Vasad Község Önkormányzata (Vasad, Róssuth u. 21.) **Kiadó:** Vasad Község Önkormányzata

Nyomdai munkálatok, előkészítés: Online Lapalápoló Rt.

www.onlinelapalpolo.hu

Szerkesztő: Julius Athina. **A szerkesztőbizottság tagjai:** Monori Sándor elnök, Dr. Horváth János, Tóth

József, Nagy Csaba, Kocsis Gábor, Irizsákai, fenntartott a polgármesteri hivatalban Verőcki Barbárané

lehet közölni, a titkarsag@vasad.hu e-mail címen, vagy személyesen keddi a polgármesteri hivatalban.

(Vasad, Róssuth u. 21.)

29 programot valósított meg tavaly a Búzavirág Nyugdíjas Klub

Jól megérdemelt pihenésüket töltik

Nyugdíjas kor ide vagy oda, a vasadi nyugdíjas klub tagjai továbbra is azt bizonyítják: nem csak a 20 éveseké a világ. Az eltelt pár hónapban is tevékenyen teltek a klubban a hetek.

Január 16-án egészségügyi előadás és tájékoztatót hallgattunk meg a Fehér Gyolcs Alapítványról, mely megkezdte a házi segítségnyújtást Vasadon is. Ennek lehetőségét nagy örömmel fogadták a klubtagok.

Január 23-án beszámoló hangzott el a klub 2011. évi tevékenységéről és a 2012. évi programtervezetéről összeállítására. Baumann Gábort ajándékból köszöntöttük, aki 15 éve tagja klubunknak.

Klubunk 2011. évben 29 programot valósított meg.

- előadások, beszámolók (3)
- filmvetítések (2)
- színház látogatás (2)
- kirándulások (6), ebből három Magyarországon, egy ötnapos kirándulás Er-

délybe, és egy nyolcnapos utazás Franciaországba.

- Műsorok, szereplések (5), ebből egy tévéfelvétel
- Ünnepek, zenés, vacsorás, táncos alkalmak (10)

Február 26-án Cserkeszőlőre kirándultunk harmincan. Korá reggel indultunk, az egész napot a fürdőben töltöttük. Volt masszírozás, úszás, ebéd és sok-sok pihenés, beszélgetés. Nagyon kellemes napot töltöttünk együtt.

Jelmezes-batjus bál tartottunk február 27-én, a zenét Lukács René szolgáltatta. A finom süteményeket, italokat a klubtagok hozták. Sokan jelmezt öltöttek. Voltak diótörök, arabok, busó, hópehely, műtős, notre dame-i toronyőr, énekes, táncos pár. Táncal, énekkel telt az este.



Foto: Árvócski Barbara

Finom vacsorával kedveskedtek a klubtagok egymásnak március 19-én. Süteményeket, italokat hoztak és persze a jó hangulatot, amely egész este kitartott. A megvendéglést a Júliák, Gáborok, Zsuzsák, Sándorok és Józsefek rendezték.

Nagymamákat és nagypapákat köszöntöttünk, akiknek újabb unokáik születtek ebben a negyedévben. Ők: Vincellér György, Vincellér Györgyné és Zólyomi Elekne. Jó egészséget kívánunk mindnyájuknak!

Színházlátogatáson vettünk részt március 23-án a budapesti Gózon Gyula Kamaraszínházban. Tamási Áron Énekes madár című székely népi játékát 39-en néztük meg.

Farsang után, falunap előtt

Február 25-én tartottuk farsangi bulinkat, amin évről-évre jobbnál jobb ötletekkel, jelmezekkel rukkoltunk elő.



Az idén is nagyon jól sikerült a jelmezes, vacsorával egybekötött est. Jó hangulatban, hajnali két óráig tartott a mulatság. Következő programunk a május elseji zenés ébresztő és a főzőverseny megszervezése lesz, majd a falunapi műsor összeállításával foglalkozunk és természetesen a rendezők segítségére leszünk amiben csak szükséges.

VITYE

Jó, ha tudja!

- Muszkán István falugazdász nyugdíjba vonulásával Kandó Lászlót kerekeszhetik a 29/416-273-as telefonszámon vagy személyesen Monoron, a Piac téren. (Computer System Bt. számítástechnikai üzlet mellett).
- Pjeczka Sándor rendőr főtörzs zászlós körzeti megbízott telefonszáma: 20/489-6766. Fogadóórát minden hónap páros csütörtökén tart 8-10 óráig a vasadi polgármesteri irodában.

A vasadi Búzavirág Nyugdíjas Klub 2012. évi programtervezete

Összejövetel:

Időpontja: hétfőnként

Téli időszakban (októbertől – márciusig) 17-20 óráig

Egyéb időszakban (áprilistól – szeptemberig) 19-22 óráig

Helye: Művelődési Ház 2211 Vasad, Petőfi u. 28.

Megbeszélések, ügyintézés:

Minden hónap első hétfőjén

Klubfoglalkozások:

- „Mozdulj az egészségedért!” (torna, tánc, masszírozás stb.)
- Társasjáték, sakk, dominó, kártya, stb.
- Vetélkedők, szórakoztató nyelvi és egyéb játékok
- Előadások, bemutatók
- Műsorpróbák
- Zenés, táncos alkalmak negyedévente

Zenés, táncos alkalmak megvendégléssel:

Negyedévente, melynek megszervezéséről és lebonyolításáról a névnaposok gondoskodnak

Beteglátogatások: szükség szerint

Éves tagdíj: 1500 Ft

Szeretettel várunk új klubtagokat és pártoló tagokat!

Jelentkezés Lukács Bélánénál

Tisztelt Olvasó!

Szeretne hasznos közösségi információkat, híreket, vasadi eseményekről fotókat megosztani másokkal a Vasadi Hírmondóban vagy az önkormányzat honlapján, a www.vasad.hu-n?

Írjon Julius Athina szerkesztőnek:
info@onlinelapcsoportkft.hu



Példaképünk: Csepregi Károly

A tél bizony kimutatta a foga fehérjét, nagyon hideg napok vannak mögöttünk. Míg más települések iskoláit bezárták, mert nem volt mivel fűteni, addig Vasadon az önkormányzat mindent megtett azért, hogy ne kényszerüljön ilyen lépésre.

A takarékos gazdálkodás miatt döntött úgy a község vezetése - milliókat spóroltak ezzel -, fával fogják megoldani a téli fűtést az oktatási intézményben. Rá is készültek a zimankóra, társadalmi munkában többen is vágták a fát a kazánba.

Csepregi Károly közmunkásnak télen az volt a feladata, hogy az iskolában a fűtést felügyelje. Amikor megérkeztek a kemény mínuszok, Károly napokon keresztül bent aludt az iskolában, hogy éjszaka is tudjon rakni a kazánra, hogy a gyerekek, az ott dolgozók a reggeli iskolakezdetkor ne fázzanak.

Ő magától, kérés nélkül és önzetlenül áldozta fel éjszakáit a tanulók, tanárok jó közérzete miatt.

Károly, köszönjük a község nevében, amit a gyerekekért, az iskola dolgozóitól tettél!



Fotó: Veresóki Barbara

Mozgalmasan telnek az iskolai mindennapok

Versenyek előttünk és utánunk

A Vasadi Általános Iskolában nem telt úgy el hét az elmúlt hónapokban sem, hogy valamilyen eseményre ne készültek volna a tanárok, diákok. Többek között versenyek, kulturális előadások színesítették az iskola életét.

Január 3-tól június 15-ig egész félévet átölelő tanulmányi, tisztasági, szorgalmi, környezetvédelmi versenyek zajlottak, zajlanak. A diákok január 20-án kapták meg a félévi értesítőket. Január 20-án rádióműsor volt hallható a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

A diákok nagy öröme megtartottuk a farsangi bált. Teadélutánokra is sor került, a díszköt félévente tartjuk.

A kommunista diktatúra áldozataira emlékezünk február 24-én.

Március 7-én a Fővárosi Nagycirkuszba látogatott el az intézmény 114 fővel, majd pár nappal később ismét Budapest felé vettük az irányt. Március 12-én a Fővárosi Állat- és Növénykertben tájékoztató futóversenyen vettünk részt a Zöldgömb Sport Klub szervezésében, 23-án pedig ugyancsak a fővárosban moziztunk.

A községi március 15-i ünnepség március 14-



én volt, ahol az iskola diákjai adtak műsort. Aznap vetélkedőket is tartottunk.

Április 4-én délelőtt tematikus nap volt a Zöldgömb Sport Klub részvételével, illetve



Fotó: Veresóki Barbara

ugyanezen a napon az iskola tanulói - önkormányzati támogatással - részt vettek a Tápióbicskei csata helyszínén tartott bemutatón.

A Monor Körzeti Vers- és Prózamondó verseny április 18-án lesz.

Vasadi Általános Iskola

Kis jelmezbálozók

A Vasadi Napköziotthonos Óvoda február 11-én tartotta a farsangot. A gyerekek ötletes jelmezekben vonultak fel. Némelyik apróság szinte pont úgy nézett ki, mint akinek felöltözött. Nézzék csak például ezt a tigrist vagy a kockás füll nyulat! A bál bevétel udvari játék vásárlására fordítják. Ezúton köszönjük minden résztvevőnek a támogatást!

Óvoda dolgozó



Fotó: Veresóki Barbara

BEÍRATÁS

LOSZTÁLYOSOK BEÍRATÁSA A 2012/2013.

TANÉVRE:

2012. ÁPRILIS 26.: 13⁰⁰ - 17⁰⁰

ÁPRILIS 27.: 8⁰⁰ - 12⁰⁰

A BEÍRATÁSHOZ SZÜKSÉGES IRATOK:

- SZÜLETÉSI ANYAKÖNYVI KIVONAT
- ÓVODAI SZAKVÉLEMÉNY
- A DIÁRGAZDÁLVÁNYHOZ: 1.400 Ft
AZ ÖNKÖZMŰVELŐDÉS ALTAL KÉSZÍTETT
FÉNYKÉPES ADATLAP

Helye: VASADI ÁLTALÁNOS ISKOLA

Óvodás korú gyermekek beiratása a

2012/2013-as nevelési évre:

2012. ÁPRILIS 18. : 10⁰⁰ - 15⁰⁰

ÁPRILIS 19. : 8⁰⁰ - 13⁰⁰

ÁPRILIS 20. : 12⁰⁰ - 17⁰⁰

A beiratáshoz szükséges iratok:

- Születési anyakönyvi kivonat
- Lakeimkártya
- TAJ kártya

Helye: Vasadi Napköziotthonos Óvoda

Óvodavezetés

Nekünk tényleg virágos már a kedvünk is!

Megszépült az óvoda környezete

Megjött a tavasz, amit a gyerekek és a felnőttek is nagyon vártak már. A kicsik boldogok voltak, hogy a kis kertti számszámokkal ők maguk ültethették el a virágokat.



A kertészkedés és a virágültetés a szülők segítségével valósulhatott meg. Köszönjük minden szülőnek, aki támogatta óvodánkat egy-egy cserép virággal.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Vincellér György vasadi lakosnak az óvoda előtti virágoskert kialakításáért, amit felajánlott virágokból mi magunk is tovább szépítettünk.

Marton Ildikó, óvodavezető

Tibor atya a húsvétról: **Van egy jó hírem!**

A sajtóban gyakran így kezdődnek a híradások: „Megölte, becsapta, ellopta, megrágalmazta, elfogták, lebukott...” Pedig az is igaz, hogy: „Fölfedezte, megértette, fölkarolta, megajándékozta, elfogadta, megújult...” Amikor az Új-szövetségi Szentírás született, még nem volt neve. Jézus kortársainak és a következő nemzedéknek erős volt a meggyőződése: Jézus által elkezdődött valami nagyon szép, új dolog az életükben. Isten nincs távol, hanem személyesen szeretet, és egy nagyszerű életre hív bennünket.

Nem vagyunk elveszettek és árvák, mert Isten az Atyánk, és Ő testvéreket adott mellénk: a többi embert. Vannak ugyan nehézségeink, de Jézus legyőzte a rosszat. A világban is, bennünk is. Ezért képesek vagyunk szeretetben élni. A szeretet erősebb, mint a gyűlölet. Ez nagyon jó hír! Ezért nevezték el az erről szóló, akkor születő könyvüket „Evangéliumnak”, amely görögül „Jó Hírt” jelent. Hisszük és valljuk, hogy ez a Jó Hír ma is megszólít, életet ad, megújítja az egyes emberek, családok, közösségek életét. Erről szeretnénk tanúságot tenni húsvéti hittel.

Amikor az asszonyok mennek, akkor már az éjszaka csendjében feltámadt, pedig az örök még azt hitték, hogy ott fekszik halva! Amikor a sírhoz érnek az angyal az üres sírt mutatta meg, mert Jézus már feltámadt! (Amikor lepecsételnek egy levelet, amikor azt hiszik a világban, hogy az ügy lezárva, akkor is lehet feltámadás!) A kő nem akadály! Az Isten mindig küld valakit, hogy elhengerítse mások köveit! A sajátjainktól lehet félni, mert saját bűneinktől (köveinktől) csak akkor szabadít meg Isten, ha kérjük a bűnbocsánatban...Aki keresik Jézust, azoknak jelenik meg! Nem a katonáknak! Keressük a feltámadottat! Vigyünk hírt róla, akár hisznek nekünk, akár nem!

TALÁLKOZHATUNK JÉZUSSAL! Az Európai Unióban mint egy műemlék sírban sokan szeretnék lepecsételni templomainkat. **MŰEMLÉK!** A hitünkre is sokan ugyanezt mondják. **MŰEMLÉK!** Ideoda sodor minket az idő.

Azt hiszik sokan, hogy az ügy le van zárva, mint Jézus sírja. Lehet, hogy így van. De míg ők kinn strázsálnak a sír bejárata



előtt, vagy nyugodtan teszik a dolgukat, mert mások vigyázzák a hitünk halálát hirdető sírt, addig mi már Jézussal feltámadtunk!

Lehet, hogy nem tudnak még rólunk, mert a kő még ott van, de attól már feltámadtunk Jézussal. Legyünk olyanok, mint a fénylő ruhás angyal, ifjú vagy férfi, aki még a sírban van, de az oda igyekvő asszonyoknak hirdeti! **JÉZUS FELTÁMADT ÉS VELE MI IS FELTÁMADUNK!**

Áldott húsvéti ünnepeket kívánok Vasad minden lakosának! Dr. Csáki Tibor plébános

Húsvéti szemek

Bárcsak húsvéti szemmel látnánk mindent, hogy képesek legyünk észrevenni

- a halál mélyén az életet,
- a bűn mélyén a megbocsátást,
- a megosztottság mélyén az egységet,
- a seb mélyén a dicsőséget,
- az emberben az Istent,
- az Istenben az embert,
- magamban Téged,
- és mindenem túl a húsvét teljes erejét.

Katolikus Egyház hírei

A keresztény egyházak minden év januárjában világszerte Ökumenikus Imahetet tartanak, melynek keretében most először találkoztak a vasadi református és katolikus egyház tagjai.

Az imahét péntek esti alkalmán Csáki Tibor plébános tartott imaórát a református gyülekezeti teremben, majd vasárnap Király János református lelkipásztort hallgathattuk meg a katolikus kápolnában. Az igehirdetés követően megvendégeltük egymást egy kis süteménnyel, üdítővel.

Február 19-én vasárnap tartottuk a már hagyományos farsangi alkalmunkat, ahol közösségünk tagjai megvendégelték egymást. A gyerekek vicces jelenetei után felvultak az egyéni jelmezeseik. Ezt követően egy összefoglalót néztünk meg a vasadi katolikus közösség első öt évének eseményein készült fotókból összeállított diavetítésen.

Március 11-én a Monori Művelődési Házban kezdte meg koncertturnéját a Zöld



Foto: Verecskei Barbara

Gomb nevű katolikus zenekar, akik könnyűzenéjükkel főként a fiatalokat szólítják meg – nem rábeszélő, nagy szavakkal, hanem a zenével és a zenébe foglalt tartalommal, az evangélium életre váltásának vágyával. Ehhez az alkalomhoz a monori és a vasadi fiatalok együtt csatlakoztak.

A Húsvétot megelőző vasárnapon – virágvasárnap – Passiójátékkal mutatták be a hittanra járó gyerekek Jézus szenvedéstörténetét, majd ezután Megyesi Schwartz Lúcia és a Kammerton Együttes előadásában hallgattuk meg a Stabat Mater című ének művet, ami Máriaéneke a keresztfa mellett átélte fájdalomról szól. Kéri Zsolt

Református Egyház hírei

Április 8. Húsvét Úrvacsorás Istentisztelet délelőtt 10 óra Krisztus feltámadása

Április 8. Húsvét Istentisztelet délután 6 óra (Legátus szolgálata)

Április 9. Húsvét Istentisztelet délelőtt 10 óra Ünnepzáró alkalom

Minden kedves olvasónak Isten áldásában gazdag örömteli húsvéti ünnepeket kívánok!

Király János
református lelkipásztor



Serdülő csapatok nevezését is tervezi a Vasadi RSC

Szijjártó Imre beszámolót készített a Vasadi Regionális Sportclub 2011. évi szakmai és pénzügyi tevékenységéről, a csapatok bajnoki szerepléséről 2010–2011. évben és a 2011–2012. évi bajnokság őszi idényéről.

Felnőtt csapat

Az MLSZ Pest megyei Igazgatósága által szervezett megyei II. osztály C csoportjában neveztek csapatunkat a 2010-2011. évi bajnokságba.

2010. évi őszi idénye után a 6. helyen álltunk. 2011. évi tavaszi szezonban felnőtt csapatunk – köszönhetően – jól sikerült igazolásunknak, emberfeletti teljesítményt nyújtva 13 mérkőzésből 12 győzelemmel és 1 döntetlennel a 3. helyen zárta a bajnokságot.

Ezzel a bravúros szerepléssel továbbra is



Fotók: Verőczki Barbara

számottevő csapatként elkönyelve, a megyei II. osztályban maradtunk, 2011 – 2012. évi verseny kiírásban.

2011. évi őszi idényben a 13 csapatot felvonultató mezőnyben 9 győzelemmel és 3 vereséggel zárva a 3. helyen állunk, 1 ponttal lemaradva az élvastól.

Reális esély mutatkozik arra, hogy a csapat újra dobogón végezzen a bajnokság végén.

A felnőtt csapat keretét 22 fő alkotja, ebből 5 fő vasadi lakosok: Magda Gábor, Haraszti Mihály, Fórizs Gergő, Tóth József, Pirót István. A többi játékos a szomszédos településeken lakik. A csapat edzője a csévharaszti Bódi József, aki lelkes és lelkiismeretes munkája révén méltán vívott ki magának megbecsülést. Áldozatkész munkájáért havi 40 000 Ft-ot kap.

Ifjúsági csapat

Az MLSZ által szervezett bajnokságok verseny kiírása tartalmazza, hogy a felnőtt csapat mellett kötelező szerepeltetni U-19-es korosztályú csapatot.

A 2010-2011. évi bajnokságban az ifjúsági csapat az igen előkelő 3. helyezést szerezte meg.

2011-2012. évi bajnokságra való felkészülés során, 2011. júliusában szembesültünk azzal a szomorú ténnyel, hogy a csapat edzője nem folytatja tovább munkáját, mivel olyan anyagi követeléssel állt elő, amit az egyesület vezetősége nem tudott felvállalni.

Az előző bajnokságban szereplő 16 főből különböző okok miatt mindösszesen 5 fő ifjúsági korú játékos vállalta a további sportolást. Ehhez a létszámhoz jött még 5 fő túlkoros játékos, akik szerepeltetéséhez a verseny kiírás lehetőséget biztosít. A július végén tartott megbeszélések után vállalta el az edzői feladatot ifj. Szijjártó Imre,

aki sikeres játékevető pályafutását áldozta fel azért, hogy a vasadi utánpótlás csapatot megszervezze és irányítsa.

Az ifjúsági csapat párhuzamosan szerepel a felnőtt csapattal. A fiatalok jelenlegi 8. helyen állnak, 12 mérkőzésből 4 győzelemmel, 1 döntetlennel és 7 vereséggel. Az ifjúsági csapatban 20 fő szerepelt, ebből nyolcan helyi lakosok: Fórizs Boldizsár, Sirkó Viktor, Koncz Márk, Nánai Attila, Farkas Tamás, Nagyszegi Máté, Mészáros Norbert, Bálint Róbert.

A többiek – a felnőttekhez hasonlóan –

szintén környező településekről járnak át sportolni.

Az óvodás és általános iskolás korú csapatok 2011. nyarán megkezdődött a csapatok újrászervezése Szijjártó Imre vezetésével.

Az óvodásoktól az általános iskolásokig bezárólag az év végéig 35-40 főt sikerült mozgósítanunk. Az önkormányzat segítségével bevezettük az MLSZ – OTP – MOL Bozsik programba. Terveink között szerepel, hogy a 2012. ősztől kezdődő bajnokságba benevezünk csapatainkat.

Öregfiúk csapata

A csapat Monor és vidéke öregfiúk tornájára nevezett 2010-2011. évi bajnokságba, 10. helyen végeztek. 2011-2012. évi bajnokság őszi idényét követően 13 csapatot felvonultató mezőnyben a 9. helyen állnak, olyan csapatokat megelőzve, mint Monor, Tápiószecső, Nagykáta.

A csapat teljesen önellátó, minden pénzügyi kifizetést ők állnak: nevezési díj, játékevetői díj stb.

Az öregfiúk csapatban három vasadi lakos játszik: Orlik Sándor, Sárkány Zsolt, Matyó Csaba.

Vasadi RSC 2011-2012 tavaszi idény

	Felnőtt	Ifi	Hazai	Vendég
Április 7.	15.30	13.30	Dánszentmiklósi KSK	Vasadi RSC
Április 15.	15.30	13.30	Vasadi RSC	Tápióság KSK
Április 22.	16.00	14.00	Dunavarsány TE	Vasadi RSC
Április 29.	16.00	14.00	Vasadi RSC	Inárcs VSE
Május 6.	16.30	14.30	Táborfalva KSE	Vasadi RSC
Május 20.	17.00	15.00	Farmos SE	Vasadi RSC
Május 27.	17.00	15.00	Vasadi RSC	Monorierdő
Június 2.	17.00	15.00	Vasadi RSC	Péteri KSK
Június 9.	17.00	15.00	Albertirsa SE	Vasadi RSC

Pénzügyi háttér, támogatás, kiadások 2011-ben

Az önkormányzattól összesen 1 200 000 Ft támogatást kaptunk. 2011. januárban Nádasdi Tamás vállalkozó 120 000 Ft értékben vásárolt a felnőtt csapat részére labdákat. **Kiadások**

- Pest megyei Szövetség felé 2011. évi tavaszi idény játékevetői díja 268 710 Ft volt.
- 2011-2012. évi bajnokság kötelezően fizetendő elemei:
 1. nevezési díj 60 000 Ft
 2. tagsági díj 10 000 Ft
 3. verseny engedély díjak 164 000 Ft
 4. 2011. évi őszi idény játékevetői díja 208 200 Ft
 5. edzői juttatások 2011-ben felnőtt csapat edzője 10 hónapra 400 000 Ft, ifjúsági csapat edzője 2011. tavaszi idény 80 000 Ft, ifjúsági csapat edzője őszi idény 200 000 Ft (melyből 50 000 Ft-ot felajánlott felszerelés vásárlására.)

Kiadásokról még

- Az ifjúsági csapat részére 2 garnitúra felszerelés vásárlása 160 000 Ft értékben
- Utánpótlás csapatok részére 20 db labda 60 000 Ft
- Falunapi rendezvény miatt a bajnoki mérkőzést Monoron játszottuk, melynek pályabérlése 20 000 Ft volt
- Pálya karbantartás 50 000 Ft.

2011. évi kiadások, kifizetések összesen: 1 581 000 Ft.

A végösszegeből is látszik, hogy az önkormányzattól kapott támogatáson felül a csapatot támogatók hathatós segítségével nem érhetett volna el ilyen szép eredményt egyik csapatunk sem.

2012. évi előrelátható kiadások

- 2012. évi tavaszi idény játékevetői díj 231 900 Ft
- tavaszi idénytől kezdődően kötelező a mérkőzések jegyzőkönyveit elektronikus úton rögzíteni, ehhez be kell szereznünk laptopot, vagy számítógépet és mobil internet hozzáférést. Ennek költsége kb. 250 000 Ft.
- 2012-2013. évi bajnokságba a felnőtt, ifjúsági csapat szerepeltetésén felül tervezzük egy vagy kettő serdülő csapat nevezését is – ezzel is szeretnénk a vasadi gyerekek egészséges életmódra törtető nevelését elősegíteni.

Interjú Dr. Manulek Zsuzsannával

Úgy érzem, itt közöm van a dolgokhoz

Dr. Manulek Zsuzsanna Vasadon született, ide is járt óvodába, általános iskolába. Ragaszkodik ahhoz, amit megszokott, így például a környezetéhez. A monori József Attila Gimnáziumban folytatta tanulmányait, négy év múlva pedig az ELTE bölcsészkarán az alkalmazott pszichológia szakot választotta. Vasadon a katolikus gyülekezetnél gyermekprogramokat segít szervezni.

– Miért választotta a pszichológusi pályát?

– A szavak mindig is elbűvöltek, barátainknak tartottam őket óvodás korom óta, mert segítségükkel sok mindent elérhetünk. Például, megvitáztathatunk, megbánthatunk, ösztönözhetünk embereket, és örömet okozhatunk nekik. Az elnök úr látogatása című cseh film, amit még a gimnáziumi éveim alatt néztem meg, nagy hatással volt rám. A filmben szereplő pszichológus nagy benyomást keltett bennem. Akkoriban még nagyon ritka volt ez a hivatás.

– Milyen munkahelyeken dolgozott az egyetem után?

– OKJ képzésen résztvevő jogi asszisztenseket tanítottam. Főként a kommunikációra fektettem hangsúlyt. Az ő életükben ez általános műveltségnek számít.

– Hol dolgozik jelenleg?

– Párisen 2-21 év közötti állami gondozott, értelmi fogyatékkal élőkkel foglalkozom, akik lakóotthonban élnek. Összesen 86-an vannak.

– Még mindig szereti a pszichológiát?

– Igen. Életem legnagyobb álma vált valóra azal, hogy gyerekekkel foglalkozhatok. Szerencsénkem érzem magam, szívesen vagyok a társaságukban. A gyerekekben olyan tulajdonságokat lehet felfedezni, amiket a felnőttek sajnos elveszítnek az évek során. Gondolok most az érdeklődés-



re, a nyitottságra, az előléttől való mentességre, ők még hisznek a csodákban, és hitük van a jövőbe, a jobb életbe. Ezen kívül gazdag a fantáziájuk, valamint jó a humoruk. Csak a belső értékek alapján szeretnek.

– Mivel tölti szabadidejét?

– Rengeteg önkéntes munkát végzek. Rendszeresen járok Erdélybe és Kárpátaljára is. Nyáregyházán a református egyháznál, Vasadon pedig a katolikus gyülekezetnél segítek gyermekprogra-

mokat szervezni. Ezek a programok kézműves foglalkozásból és gyermektanításból állnak. Az ünnepi alkalmakkor gyakran műsorokat adunk elő. Monoron a Máltai Szeretetszolgálat cigány-missziójánál tevékenykedem.

– Mondana pár mondatot a családjáról?

– Életem első és legnagyobb szerencséje a szüleim, akiktől sok szeretetet kaptam. Olyan értékrendben részesültem, amelyet később átadtam a gyermekeimnek én is. A szüleim mindenben melletttem álltak, és szabadnak neveltek. Megtanították, hogy mindenről merni kell saját véleményt alkotni, de senkire sem szabad ráerőltetni a nézeteinket, viszont álljunk ki a saját igazunkért. A férjem hasonló elveket vall, ezért könnyen el tudta fogadni a családomat. Rendkívül türelmes ember. 40 éve élünk együtt, és még ma is sokat nevetünk, szeretünk egymás társaságában lenni. Két gyermekünk van, akik itt laknak mellettünk. Néhány kamasz gyermek pedig az életéből egy bizonyos korszakot itt élte le, páran közülük betagozódtak a családjunkba.

– A szülők támogatták a pszichológiai pályán?

– Igen. A szüleim nagyon büszkék voltak rám doktori címem miatt, amelynek ez volt az igazi értéke. A doktori címet egyébként nagyon ritkán használom.

– Miért szeret Vasadon lakni?

– Azért, mert itt születtem, itt nevelkedtem. Már az üknagyanyám is abban a házban élt, ahol most én lakom. Az életemben minden fontos dolgot itt életem át, mindig remek emberek vettek és vesznek körül. Úgy érzem, itt közöm van a dolgokhoz. Mindenkit ismerek, és soha nem vágytam máshová.

Szrijártó Laura – Jenei Attila

Tavaszi szemétszüret

Tegyük rendbe környezetünket!

A Föld Napja alkalmából ismét kesztyűt húzhatnak a környezéért aggódó, lelkes aktivisták. Tavaly a szemétszüreten több konténernyi hulladékot gyűjtöttek a helyiek és bizony mostanra újabbak kerültek a helyükre.



Tavaly is sokan vettek részt a szemétyűtési akcióban

Április 20-án közös szemétszedésre várják azokat, akik szeretnék Vasadot és környezetét ismét tisztának látni. A programba bekapcsolódók mellényt, kesztyűt kapnak, a KÖVÁL Zrt. biztosítja a szemétszákokat. Gyülekezés délután 14 órakor a polgármesteri hivatal előtt. Az önkéntes szemétszedőket a munka után finom vacsora várja.

Lomtalanítás április 17-én, kedden. Addigra mindenki rakja ki az otthonába felesleggé vált lomjait - maximum egy köbmétert –, úgy, hogy a forgalmat ne akadályozza vele.

Amit nem lehet kitenni: festék, olaj, gépjármű- és traktorgumi, gyógyszerek, vegyszerek, akkumulátorok. Ezek nagy részét el lehet helyezni ingyen, nyitvatartási időben a Hírös Kft.-nél, Monoron a Bajcsy-Zsilinszky út végén, a hulladékudvarban.

Julius Athina

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai

Komposztálható: április 17., május 5., 15., 29., június 12., 26.
Újrahasznosítható: május 5., június 5.

Megkapták a szurít

Márciusban a kötelező eboltás rendben lezajlott bel- és külterületen. Az oltást egyébként más időpontokban is lehet végeztetni, mint a szőrőlapokon jelzett időpontokban. Háznál, telefonos egyeztetés után, vagy az állatorvosi rendelőben, rendelési időben van erre mód. (Nyáregyháza, Petőfi u. 7.) Állatorvos: Dr. Tamáska István Tel: 70/317-1035
Rendelés: hétfőtől-péntekig 18-19 óra között

Vasadon EU-s szabványoknak megfelelő Őstermelői - Húsfeldolgozó!

Hagyományos technológiával:

- húsk pácólása

- érlelése

- füstölése

- a legjobb magyar
izvilág szerint



Termékelértékesítése

Hétfő: ----

Kedd: 9⁰⁰ - 18⁰⁰

Szerda: 9⁰⁰ - 18⁰⁰

Csütörtök: ----

Péntek: 9⁰⁰ - 18⁰⁰

Szombat: 7⁰⁰ - 14⁰⁰

Vasárnap: ----

2211 Vasad, Kossuth L. u. 22.

Termékeink:

Nyers árú, tőke hús

Sertés karaj
Grill karaj
Sertés comb
Sertés oldalas
Sertés tarja
Sertés lapocka
Sertés szilvpecs
Sertés dagadó
Levescsont
Első csülök
Hátso csülök
Kérem
Kocsonyának való
Darált hús



vállaljuk.

Egyéb:

Abált szalonna
Főtt fűj
Házi májas

Füstölt árú:

Füstölt kolbász
Füstölt szalonna
Füstölt csülök
Füstölt oldalas
Angol szalonna
Darabolt házi sonka
Füstölt házi csaszár

Töltelék árú:

Május harka, véres harka
Sütnivaló kolbász
Disznó sajt

Szótt fehérsz salonna
Házi zsir
Házi seperő

Kádár Attila: 06 30/621 4003

Baár László: 06/30 621 3795



KERÉKPÁR CENTER
Monor, Móricz Zs. u. 5.
A vasútállomás utcájában, közvetlenül az Ady úti sorompó mellett.

Kerékpárok, alkatrészek és felszerelések széles választéka egy helyen!

Több mint 100 db-os kerékpár készletünkből választhat azonnal!

Helyben felkészítjük új kerékpárját és már tekerhet is! A nálunk vásárolt kerékpárok esetében teljes körű garanciális szolgáltatással állunk a rendelkezésére!

ÉRDEMES BETÉRNI!
Gyermek-felnőtt, vagy akár elektromos kerékpár igényére kínálunk megoldást!

MOTTÓNK A MINŐSÉG! Bringára fel!

Új! Neuzer kerékpárokkal bővült kínálatunk!

Nyitva tartás: H–P: 8.00–18.00, Szombaton: 8.00–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/414-499 • E-mail: memo-bike@memo-food.hu

KÁ-KA Virágkötő műhely

- Ballagásra
- Anyák napjára
Csokrok rendelhetők!

Temetési koszorúk: élő – selyem – szatén virágokkal
Álló-, Félálló-, Fekvő-, Kerek-, Csúcsos-, Görög-, Urna-,

Matematika korrepetálást vállalok!

- Diplomás tanító és matematika szakos tanár vagyok.
- Felkészítő oktatást, korrepetálást vállalom, általános- és középiskolásoknak.
- Hiányosságok pótlásában segítek!
- Megkeressük a hiányzó „láncszemet” és a helyére illesztjük!

Kádárné Pirót Katalin
2211 Vasad, Kossuth L. u. 22.
Tel.: 06/30 621 4004

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI ÜZLET ÉS SZERVIZ
2200 Monor, Piac tér 38.
29-611-900
www.comsys.hu

Monoron a városi piac belső udvarában a comsys számítástechnikai üzletben, szakértő munkatársaink segítségével, a legkorszerűbb számítógépeket állíthatja össze. Kiváló és gyors szervízhálózattal, a számítástechnika teljes, naprakész palettájával várjuk vásárlóikat.

A www.comsys.hu oldalon naponta frissülő információkat talál.
Helyszíni szervizelés akár hétvégén is.
Telefon: 06-30-271-19-67

KENDERES KÖNYVESBOLT ÉS PAPIR-ÍRÓSZER ÜZLET
2200 Monor, Kossuth L. u. 65
29-413-287
29-411-385
www.comsys.hu

Kenderes Könyvesbolt és Papír-Írószer Üzletben több ezer könyv, zenei cd, film közül válogathat, akár kultúra utalványra is vásárolhat.
Vegye meg üzletünkben mozi, színház vagy koncertjegyet.
A földszinti üzlet részben valódi kincsekre lelhet, nálunk mindent megtalál, ami az iskolai, irodai, üzleti életéhez szükséges.

Robár László
Temetkezési BT.

Teljes Körű Temetkezési Szolgáltatás

Nyáregyháza Kossuth Lajos út 59
Tel: 06-30/397-7472
06-30/963-1160
Éjjel-Nappal Ügylet

A Temetkezés mellett, Virágüzleti szolgáltatás is igénybe vehető.

Ilona Virág- és Ajándéküzlet
Nyáregyháza Nyáry Pál út 18
Tel: 06-30/621-4505

